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令和７年度のめざす学校像は
今年度の北野小は、子どもたちが自ら課
題を発見し、解決策を模索し、実行に移す
過程で「自ら判断し行動する力」と「多様
な意見を取り入れ、協力しながら目標を達
成する力」を養うことに重点を置きます。

目指す学校の姿
１ きらめく学校

個々の良さが認められ、成就感を味
わえる教育環境を創造します

２ たのしい学校
教職員、保護者、地域が信頼で結ば
れ、安心して学べる学校を実現します

３ のびゆく学校
子どもたち、教職員、地域が共に成
長できる場を提供します

令和７年度の重点目標
○子どもたちが主体的に考え、課題を解
決し、協働する力を育む教育活動を推
進します

○地域と連携し、実社会に根ざした学び
と体験の機会を充実させます

○ICTを効果的に活用し、多様な学びの
機会を拡充します

具体的な取組
１ 確かな学力の定着
・ICTを活用した個別最適な学びを深
化させます
・対話を重視した授業づくりを推進し
ます

２ 豊かな心の育成
・他者を尊重し、協働する姿勢を育み
ます

・いじめや不登校の未然防止策を強化
します

３ 健やかな体の育成
・持続可能な生活習慣の定着を支援し
ます
・安全教育の強化と地域連携による体
力づくりを推進します

子どもの主体性を育てるためには
子どもの主体性を育てるために必要なこ

とは、「目標をもたせること」「目標達成ま
での明確なイメージ（見通し）をもたせる
こと」「大人が先回りして手を出し過ぎず、
信じて見守ること」「時には励ますこと」「取
り組んだ結果、失敗しても頑張った行為に
意味づけし、次の意欲につなげること」「課
題解決の成功体験を重ねてあげること」で
す。決して「子どものやりたいことを何で
も許すことではない」のです。
ご家庭で、お子様には上記のどのサポー

トが必要でしょうか。上記のプロセスを学
校でもご家庭でも体験させることで、きっ
と子どもたちの成長が実感できる1年とな
るでしょう。
一人一人違うお子様の個性を尊重しなが
ら、主体性を育むためのサポートに、学校
と家庭とが共に手を携えて取り組んでいき
ましょう。
今年度も学校の教育活動に保護者の皆様
・地域の方々のご理解とご協力をお願いい
たします。

７日（月）、新１年生を迎えて令和７年度
の入学式を行いました。谷町長様をはじめ
多くのご来賓の方にご臨席いただきました。
ありがとうございました。
入学式では、担任から名前を呼ばれ、ち

ょっぴり緊張しながらも元気よく返事をす
る１年生の姿は、微笑ましいものでした。
式辞や祝辞など、お話をする人の顔を見て、
しっかりと聞くことができる様子からは、
たくましさも感じました。これからの学校
生活でも、楽しく頑張っていくことを期待
しています。

１６日（水）に、鷹栖養護学校との出会
いのつどいを行いました。鷹栖養護学校と
の交流は、鷹栖養護学校が開設したその年
から、４０年以上も続いている大切な交流
です。
今回は、出会いの集いのあと、学年ごと

の交流を行い、自己紹介や歌、ゲームなど
を通して、交流を深めることができました。
今後は、養護学校と北野小学校を訪問しな
がら、互いを理解し、尊重し合う心を育ん
でいきます。

１５日（火）、生活科の時間に2年生が1年
生を案内して、学校探検を行いました。
2年生は、お兄さん、お姉さんとして、事

前の下見やそれぞれの教室で紹介すること
などをグループごとに相談し、1年生を案内
することができました。
1年生には、どこも初めていく場所ばかり

で、緊張した様子もありましたが、優しい2
年生と仲良く校内を回ることができました。

１４日（月）の参観日には、ご多用のと
ころ多くの保護者の皆様にご来校いただき
ありがとうございました。
学年が１つ上がり、意欲的に学習してい

る様子をご覧いただけたのではないでしょ
うか。また、ＰＴＡ総会、学年懇談にもご
参加いただき、ありがとうございました。

校 長 小 林 真 弓



1４日（月）PTA総会を開催し、今年度
の活動の承認、新役員が選出されました
のでお知らせいたします。

【会 長】 湯 本 賢太郎 さん
【副 会 長】 松 木 健 一 さん
【副 会 長】 後 木 美 織 さん
【監 事】 片 桐 康 太 さん
【監 事】 真栄城 絵 梨 さん
【理 事】 加 藤 佳 亨 さん
【理 事】 三 上 麻 衣 さん
【庶務会計】 沼 田 美 香 さん
【事務局長】 西 尾 圭 一
【事務局次長】 沼 田 朋 樹
【庶務会計】 椎 名 勉
【顧 問】 小 林 真 弓

１年間、どうぞよろしくお願いします。

教 職 員 組 織 と 担 当
職 名 氏 名 学級 校 務 分 掌
校 長 小 林 真 弓
教 頭 西 尾 圭 一
教 諭 丹 羽 美 里 １－１ 体育・美化環境
教 諭 北 條 早 紀 ２－１ 児童活動
教 諭 寺 原 美奈子 ３－１ 体育・美化環境
教 諭 三重野 広 大 ４－１ 校内研修
教 諭 川 端 岳 ５－１ 校内研修・校外研修
教 諭 山 口 有 士 ６－１ 情報教育
教 諭 三 神 昭 宏 １年すまいる 校内研修・校外研修
教 諭 太 田 麻 由 １年すまいる 美化環境・体育
教 諭 北 村 聡 ２年すまいる 教務係
教 諭 大 内 理 志 ３年すまいる 生徒指導
教 諭 中 野 博 愛 ４年すまいる 生徒指導
教 諭 志 田 朋 子 ５年すまいる 文化係
教 諭 南 部 和 紀 ５年すまいる 教務係
教 諭 泉 裕 子 ６年すまいる Ｃｏ・特別支援
教 諭 松 田 多栄子 コーディネーター Ｃｏ・特別支援
教 諭 中 坪 みゆき 通級指導教室 図書
教 諭 沼 田 朋 樹 教務 教務
養護教諭 後 藤 真由美 保健給食・美化環境
事務職員 椎 名 勉 経理・庶務・施設管理
支援員 佐 藤 美奈子 学習支援員（低）教務
支援員 高 村 裕 美 学習支援員（中）体育
支援員 宮 内 清 年 学習支援員（高）文化
支援員 伊 林 美 樹 特別支援教育支援員
支援員 工 藤 有希子 特別支援教育支援員
支援員 川 合 陽 子 特別支援教育支援員
支援員 浅 井 裕可里 特別支援教育支援員
学校司書 村 田 清 美 学校司書
公務補 相 原 一 志 施設管理
事務生 川 畑 吉 江 経理・庶務

令和７年度人事異動により、８名の教職員が着任いたしました。保護者・地域の皆様には、
これからお世話になります。皆様と力を合わせて、『きらめく たのしく のびゆく 北野
小』の合言葉のもと、子どもたちの笑顔があふれる学校にしていきたいと考えております。
「チーム北野」の一員として、子どもたちのために精一杯頑張ります。ご支援、ご協力よ

ろしくお願いいたします。
校 長 小 林 真 弓（富良野市立東小学校より）
教 諭 中 坪 みゆき（幌加内町立幌加内小学校より）
教 諭 寺 原 美奈子（旭川市立第三小学校より）
教 諭 川 端 岳（旭川市立永山西小学校より）
教 諭 太 田 麻 由（旭川市立雨紛小学校より）
教 諭 南 部 和 紀（美瑛町立美瑛小学校より）
学習支援員 高 村 裕 美（町会計年度採用）
学習支援員 宮 内 清 年（町会計年度採用）

今年度、全校児童181名、
教職員は31名と鷹栖小か
ら外国語を教えに来てく
ださる三井敏美教諭と新
任ＡＬＴグレゴリー・セ
シリアとなります。今ま
で以上に、北野小学校教
職員が一丸となって教育
活動に取り組んでまいり
ます。どうぞよろしくお
願いいたします。

18日（金）交通安全教室を行いました。
1年生は、実際に通学路を歩き、安全確認の
仕方や横断歩道の渡り方について体験的学
びました。２～4年生はこぐまクラブの方に
自転車の乗り方等についての指導、５・６
年生はＤＶＤを活用し、安全意識を高めま
した。
春は、交通事故の多い時期です。特に、
5月は登下校に慣れてくることや自転車での
移動が多くなることから、児童が事故に巻
き込まれるケースが多い傾向にあります。
学校では、道路の歩き方や横断歩道の渡

り方、自転車の乗り方などについて継続的
に指導をしています。
ご家庭でも、登下校時や地域の危険箇所

の確認、お子さんが安全に気を付けている
か、また、自分の身を守るための行動がで
きているかなど、ご確認をお願いします。

今年の運動会は、６月７日（土）に行います。保護者席については、昨年同様、観覧席
と自由席を設けます。運動会についての情報は、今後、発行するＰＴＡだより（とんがり
ぼうし）に詳しく掲載しますので、そちらでご確認ください。

日 時 令和７年６月７日（土）８：３０～１１：３０（予定）

1日（木）朝会 交通指導日
2日（金）ふるさと共育（１年） クラブ

尿検査②
3日（土）憲法記念日
4日（日）みどりの日
5日（月）こどもの日
6日（火）振替休日
8日（木）ふるさと共育（3年）

教育相談(～23日まで)
9日（金）遠足（1～4年弁当持参）
12日（月）避難訓練
14日（水）修学旅行１日目
15日（木）修学旅行２日目 交通指導日
16日（金）回復日（6年） 遠足予備日
19日（月）尿検査③
20日（火）さつき苑訪問（4年）
21日（水）クラブ
23日（金）こんにちは集会
25日（日）ＰＴＡグラウンド整備
26日（月）運動会特別時間割開始
28日（水）運動会係活動
29日（木）クリーン作戦
30日（金）教材費・PTA会費振込締切

※予定は変更することがあります

お子さんのことで相談がある場合は、お
気軽に学校へご連絡ください。また、鷹
栖町では、スクールカウンセラー、スク
ールソーシャルワーカーを配置していま
す。児童だけでなく、保護者も相談でき
ますので、希望がありましたら、ご連絡
ください。
その他、相談窓口もありますのでご紹

介します。

◯子ども教育相談
℡0166-87-2028(鷹栖町教育委員会)
相談時間：９時～17時（火～金）

○子ども相談支援センター（通話料無料）
℡0120－3882－56
相談時間：毎日24時間

○24時間子供SOSダイヤル（通話料無料）
℡0120－0－78310
相談時間：毎日24時間


